
A  saját szerzeményeket, népdalokat, és egyházi énekeket
népi vonós muzsika kíséri. A magyarságot összefogó és
erősítő népénekek, himnuszok is színesítik a koncertet.

A műsor olyan, mint egy énekes imádság, lelki
összetartozás, amely minden keresztény em-
bert összefog a zenei kultúra palástja alatt,
de azok is merítkezhetnek belőle, akik csak hallgatói,
s nem lelki befogadói a népi és pünkösdi muzsikának. 

Az idén 20 éves PANNON PIPICS Kft. meghívja

Kovács Nóri Pünkösdváró 
koncertjére

„A Pünkösdnek 
jeles napján”
2016. május 16. Pünkösd hétfő 16 óra 
Celldömölk Nagyboldogasszony Kegytemplom

Kovács Nóri koncertje
Közreműködik Kovács Judit énekes, 
Tóth Luca Réka és zenekara

A koncertre a belépés ingyenes!

Az idén a Pannon Pipics Kft. 20 éves születésnapját ünnepli.
Erre a jeles évfordulóra szeretnék méltó és maradandó
élményt nyújtani a közjó és az ingyenesség képességével.

www.kovacsnori.com
Médiapartnerünk              FM92.5
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Újrakiadó:
Pipics Csaba, Pannon Pipics Kft.
9500 Celldömölk, Szentháromság tér 6., www.pipics.hu
Készült a Szekszárdi nyomda Kft.-ben, www.szekszardinyomda.hu

A szerző Uhlár Gyula celldömölki igazgató kántor-tanító örököse, Uhlár Sarolta hozzájárulásával,
aki a „szívében őrzi az emléket.” Az eredeti szerző által dedikált imakönyvet, Ferenczi Gábor
celldömölki kántor bocsátotta rendelkezésre.

Ez az imakönyv újra nyomtatása a Pannon Pipics Kft. ajándéka, a Szent Benedek Katolikus
Általános Iskola Celldömölk minden tanulója és tanára számára. Az ajándék imakönyvek
Gyertyaszentelő Bolodogasszony ünnepén lettek megáldva és kerültek kiosztásra az Iskolában.

A Kis-Mária-Celli Imák és Énekek imakönyv minden jókaratú celldömölki számára fontos és értékes
könyv. Az érdeklődők többféle módon juthatnak imakönyvhöz. Az imakönyvek megvásárolhatják
a celldömölki Kegytemplomban vagy a Pannon Pipics Kft. üzletében a Szentháromság téren,
egyedi egységára 1.500 Ft. Az, aki a támogatói imakönyv 2.500 Ft vásárlását választja, a saját
példányán kívül imakönyvhöz juttat, egy celldömölki városi általános iskola diákját is.

Győzzük le közömbösségünket! Az irgalmasság szentévében, meg kell értenünk, Ferenc
Pápa szavaival, „az ember csupán azt birtokolja, amit Istennek és a többi embernek ad,
hogy ezáltal az irgalom szigete legyen a közöny tengerében.”
A legtöbb gyermek, most kapott életében először imakönyvet. A gyerekeket közelebb segíteni Istenhez,
adomány. Adjunk hálát Istennek, hogy megadja azt a kegyelmet, hogy imakönyvet ajándékozhatunk!

Áld † meg Istenünk ezt az imakönyvet, hogy segítse hozzád azt, aki ebből imádkozik vagy
énekel. Add, hogy amit ez az imakönyv üdvösséget ajándékozó szeretetedről tanít, azt értelmünkkel
felfogjuk, szívünkkel elfogadjuk és életünkben meg is valljuk.
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